



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**COMUNICADO  
CONCORRÊNCIA Nº 04/2022  
PROCESSO N º 11604/2021  
ERRATA**

Onde, por erro de digitação, na página 01 do Edital, leu-se:

....  
**LICITAÇÃO** na **MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA** sob nº *01/2022*, **tipo menor preço global ...**  
e

....  
serão recebidos na DIRETORIA DE LICITAÇÃO E COMPRAS, situada na *Avenida Thomé de Souza, nº 130, Centro (Casa da Cultura)*, em Bertioga-SP, no dia e horário constante no preâmbulo deste. ...

Leia-se:

...  
**LICITAÇÃO** na **MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA** sob nº *04/2022*, **tipo menor preço global ...**  
e

....  
e serão recebidos na DIRETORIA DE LICITAÇÃO E COMPRAS, situada na *DIRETORIA DE LICITAÇÃO E COMPRAS, Rua Luiz Pereira de Campos, 901, Centro - Bertioga*, no dia e horário constante no preâmbulo deste...

Bertioga, 31 de maio de 2022  
Diretoria do Departamento de Licitação e Contratos